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Влада Србије и синдикати просвете постигли су вечерас договор везан за
материјални положај просветних радника и позвали школе да од понедељка
нормализују рад.

  Синдикати просвете решили су да прекину штрајк после вечерашњег договора са
Министарством просвете.   

На састанку у Влади на коме је постигнут договор учествовали су Синдикат радника у
просвети, Синдикат образовања Србије и Грански синдикат Независност, а
представници Владе били су министри просвете и финансија Жарко Обрадовић и Диана
Драгутиновић.

  

Обрадовић је новинарима након састанка рекао да очекује са се договору прикључи и
Унија синдиката просветних радника чији представници нису били на састанку.

  

Он је рекао да је договорено да се запосленима исплате јубиларне награде и отпемнине,
као и да се на основу очекиваних повећања прихода буџета повећају зараде свих
запослених у јавном сектору и пензионерима.

  

"Позивам све запослене да се од понедељка врате у школе", рекао је Обрадовић.

  

Претходно су, просветни синдикати који су шест дана у штрајку, проследили Влади
конкретан предлог протокола о платама за 2011. годину, у којем су 'минимални захтеви'
четири репрезентативна синдиката.

  

Синдикати су прихватили да се у 2011. два пута повећају зараде - у мају и октобру, по
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пет одсто.

  

Председник Синдиката образовања Србије Бранислав Павловић рекао је да су
синдикати спремни да одмах прекину штрајк ако Влада пристане на њихов предлог о
повећању зарада у 2011, за шта треба обезбедити 3,5 милијарди динара.

  

Синдикати траже и да се повећа основица за обрачун и исплату плата запосленима у
свим нивоима образовања у току 2011.

  

Према њиховом захтеву, плате у априлу 2011. усклађивале би се са индексом
потрошачких цена у претходна три месеца, а у октобру 2011. са индексом потрошачких
цена у претходних шест месеци, уз увећање за половину раста бруто домаћег
производа.

  

Они су предложили и да се до краја фебруара 2011. исплате заостале отпремнине
запосленима који су отишли у пензије и да се јубиларне награде за 2009. и 2010. исплате
најкасније до 30. јуна, а за 2011. до 31. децембра.

  

У заједничком саопштењу синдиката наводи се да је ово минимални захтев и последња
понуда испод које неће ићи.

  

Секретар Синдиката радника у просвети Србије Хаџи Здравко Ковач рекао је да ће тај
синдикат прекинути обуставу наставе и штрајк од понедељка наставити скраћењем
часова на 30 минута.

  

"Ми смо донели одлуку да док трају преговори пред Агенцијом за мирно решавање
спорова и са Владом Србије штрајк реализујемо тако што ћемо часове скратити на 30
минута", рекао је Ковач.

  

У овом тренутку 920 школа је у законском штрајку, 419 ради нормално, док је рад
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обуставило 455 школа, подаци су Министарства просвете.

  

Синдикалци кажу да је у штрајку више од 1.400 школа, да ће се наставити док договор
не буде постигнут и да чекају позив на разговор.

  

(РТС)
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